
評　　　価　　　項　　　目 ７月 12月

1 私は、学校へ行くのが楽しい。 87% 83%

2 授業はわかりやすくて楽しい。（１つの教科だけではなく全体的に） 83% 81%

3 私は、授業に集中して取り組んでいる。 87% 87%

4 私は、新型コロナ感染症の防止対策に取り組んでいる。 94% 96%

5 私は、読書をすることが楽しい。 54% 56%

6 私は、運動やスポーツが好きである。 81% 82%

7 先生方は、教え方をいろいろ工夫している。 96% 93%

8 先生方は、進路面について、きちんと指導してくれる。 96% 92%

9 先生方は、学習や生活面、学校行事などで努力したことを認め、評価してくれる。 97% 93%

10 先生方は、いじめや悩みなど、困っていることについて相談にのってくれる。 96% 89%

11 先生方は、生命の大切さについて指導してくれる。 96% 94%

12 道徳の時間は、自分の心を成長させてくれる。 91% 91%

13 学校は環境美化や学習環境が整っていて勉強しやすい。 90% 89%

14 学校は、他者を思いやりる雰囲気があり、生活しやすい。 90% 87%

15 私は、８時登校を心がけて登校している。 87% 83%

16 私は、自分から進んで気持ちのよいあいさつができる。 75% 74%

17 私は、2分前入室・1分前黙想がしっかりできている。 89% 88%

18 私は、人の話をしっかり聞くことができる。 91% 90%

19 私は、自分の考えを、進んで発表することができる。 54% 55%

20 私は、正しい姿勢で授業を受けている。 83% 81%

21 私は、忘れ物をしないように、学習の準備ができる。 94% 92%

22 私は、ルールやマナーを守って行動できる。 96% 96%

23 私は、いじめゼロをめざしている。 98% 98%

24 私は、自分の健康面や安全面に気をつけて生活している。 95% 95%

25 私は、相手を思いやり、だれとでも仲良くできる。 90% 90%

26 私は、自分の持ち物や、公共物を大切にすることができる。 98% 97%

27 私は、清掃や当番活動など、自分の仕事を最後まで頑張ることができる。 97% 96%

28 私は、現在自分の目標を持っている。 84% 84%

29 私は、志望校など自分の進路を決めている。 77% 76%

30 私は、南風原中の一員として係活動や委員会活動、いじめゼロの取り組みに、主体的に取り組んでいる。 93% 93%

31 私は、自分で考え、計画を立てて行動しようと努力している。 86% 86%

32 私は、未来ノートを活用して、振り返り、計画を立て、見通しを持って行動している。 58% 53%
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学校評価アンケート（生徒　12月結果）
《評価点》　４：よくあてはまる　 ３：だいたいあてはまる　 ２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない

「４」または「３」の肯定的評価の回答率を示しています。
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